
ATA nº 001/2025 

Ata da Primeira Sessão Ordinária e de instalação da Câmara Municipal do ano de dois 

mil e vinte e cinco da Décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em seis de janeiro às dezessete horas e 

trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador 

EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, EVANDRO TRESSOLDI DE 

ALMEIDA VARGAS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, 

ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. As atas da 36ª Sessão Ordinária e da 10ª, 11ª e 

da 12ª Sessões Extraordinárias de dois mil e vinte e quatro foram aprovadas sem 

restrições. No Expediente do Dia constou a leitura do ofício de solicitação de licença do 

vereador Evandro, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos 

presentes. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 001/2025 _ Comissões Permanentes: posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes.  Com o fim da 

Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR ALEX pontuou 

a importância deste dia por ser o início deste mandato, desejando sorte e sabedoria a 

todos e se colocando à disposição. O VEREADOR LUIZ parabenizou o presidente pela 

condução dos trabalhos do Poder Legislativo, desejou sorte a todos os vereadores e 

convidou a população para participarem das sessões da Câmara. O VEREADOR 

ADEMIR cumprimentou o Vereador Marcelo que assumirá uma cadeira nesta Casa, 

esclareceu que todos os vereadores são um time e que está ao lado dos munícipes, 

finalizou agradecendo pelos votos que recebeu e se colocou à disposição. O 

VEREADOR EVERTON agradeceu pelos quinhentos e quarenta votos que recebeu e se 

colocou à disposição, finalizou desejando que o ano de 2025 seja um ano de conquistas 

e se colocou à disposição. VEREADOR VALENTIM desejou sabedoria e sorte ao 

presidente, bem como ao Vereador Evandro em sua nova caminhada, reafirmou seu 

compromisso com toda a população de Dionísio Cerqueira, agradeceu pelos votos que 

recebeu e se comprometeu a desempenhar um bom trabalho em favor dos munícipes 

cerqueirenses, finalizou desejando sabedorias aos novos vereadores e convidando a 

população a prestigiar as sessões. O VEREADOR EVANDRO parabenizou o presidente 

pela votação que recebeu, desejou sucesso aos vereadores, agradeceu pelo convite que 

recebeu para ser secretário municipal e à prefeita e ao vice pela confiança, desejou 



sucesso ao Vereador Marcelo e agradeceu pelos votos que recebeu. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima 

Sessão Ordinária em três de fevereiro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 002/2025 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em três de fevereiro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador 

VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez 

e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. A ata da 1ª Sessão Ordinária foi aprovada sem restrições. No 

Expediente do Dia constou a leitura e apresentação do Projeto de Resolução nº 

002/2025 e dos Projetos de Lei nº 001 e 002/2025. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 

002/2025: posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  Com o fim da 

Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR EVERTON 

parabenizou o Executivo e as secretarias municipais por este primeiro mês de trabalho, 

em especial a de Obras Rurais e o Vice-prefeito Sawaris que está acompanhando de 

perto a revitalização das estradas do município. O VEREADOR MARCELO convidou a 

população para abertura do Campeonato Municipal, agradeceu pelos votos que recebeu 

e pontuou que honrará cada um. A VEREADORA MÔNICA agradeceu pelos votos que 

recebeu, pontuou que trabalhará para o bem de todos os cerqueirenses e reforçou o 

convite para a abertura do Campeonato Municipal. O VEREADOR ALEX desejou boa 

sorte a cada um dos vereadores para que as decisões sejam tomadas em prol da 

população e para o desenvolvimento do município, pontuou que muitos recursos foram 

trazidos para o município, citando como exemplos o parquinho infantil do Bairro Três 

Fronteiras que foi adquirido com emenda da Deputada Luciane Carminatti e o recurso 

que foi investido no CTG Sinuelo da Fronteira através de emenda do Deputado Fabiano 

da Luz. O VEREADOR LUIZ desejou boas-vindas ao Vereador  Marcelo, pontuou o fato 

de estarmos em um período de solicitação de emendas aos deputados para serem 

destinadas para o município e finalizou agradecendo a presença da Prefeita e do Vice-

prefeito. O VEREADOR EDERSON pontuou que espera realizar, juntamente com os 

vereadores, um bom trabalho em prol do município e desejou boas-vindas aos novos 

servidores Fábio e Guilherme. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 



encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dez de fevereiro às 

dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 003/2025 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em dez de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, 

MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA 

FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. 

A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 2ª Sessão Ordinária 

foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a apresentação do Projeto 

de Lei nº 003/2025 e a leitura da Moção de Pesar nº 001/2025. Com o fim do Expediente 

do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 002/2025: 

posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.  Com o fim da Ordem do 

Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS VEREADORES 

parabenizaram os responsáveis pela organização da abertura do Campeonato 

Municipal. VEREADOR EVERTON parabenizou a comunidade da Linha Seca pela 

organização da 2ª Cavalgada e Gaitaço. O VEREADOR ADEMIR parabenizou a 

comunidade de Idamar pelo almoço organizando para o time São Paulo da Idamar e 

desejou um excelente campeonato a todos. O VEREADOR MARCELO parabenizou a 

comunidade de Idamar pelo almoço organizado e a equipe do esporte de Dionísio 

Cerqueira pela dedicação. A VEREADORA MÔNICA pontuou a preocupação dos pais 

dos alunos com as más condições das estradas do município, solicitando que a 

Administração tenha um olhar especial para esta questão. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou todos os vereadores da legislatura anterior pela aprovação 

da Emenda à Lei Orgânica Municipal e da alteração do Regimento Interno; explanou 

sobre o recurso de um milhão de reais destinado ao nosso município pelo Deputado 

Edilson Massocco para 2025, o qual pede que seja feita uma indicação solicitando ao 

Executivo um estudo de viabilidade para construção de uma creche no Distrito de Idamar, 

outros quinhentos mil reais para 2026, além dos recursos destinados pelos deputados 

Oscar Gutz e Daniela Reinehr para o município. O VEREADOR LUIZ solicitou a 

Vereadora Mônica que cite os pontos das estradas mais críticos que necessitam de 

manutenção.  O VEREADOR ALEX parabenizou as comunidades da Linha Seca e de 

Idamar pelos eventos realizados, pontuando sua participação neste último; reforçou a 

importância de investimentos nas categorias de base a fim de proporcionar 



oportunidades para crianças e jovens; referiu que esteve na Linha Santa Catarina, onde 

teve dificuldade de transitar pelas estradas, pontuando a necessidade de realização de 

manutenção. O VEREADOR EDERSON parabenizou os vereadores pelo trabalho das 

comissões a fim de aprovarem o Projeto de Lei nº 002/2025; parabenizou a comunidade 

da Linha Seca pelo evento da Cavalgada e Gaitaço, a Secretaria de Obras pelo trabalho 

de recuperação das estradas, que foram muito danificadas pelas chuvas, agradeceu ao 

governo por destinar recursos para a realização deste trabalho e pontuando que a 

Prefeita e o Vice-prefeito estão em Brasília em busca de recursos para este fim. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em dezessete de fevereiro às dezoito horas. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 004/2025 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em dezessete de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA 

SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos 

demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 3ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. Não havendo 

Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 001/2025: posto em discussão e votação, foi aprovado 

por maioria com os votos contrários dos vereadores Alex, Mônica e Ademir. 

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: foram apresentados o Requerimento nº 001/2025 

e as Indicações nº 002, 003, 004 e 005/2025. Por fim, foi realizada a leitura da Moção 

de Pesar nº 002/2025. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. TODOS OS VEREADORES expressaram seus sentimentos pelo 

falecimento de Valneri. A VEREADORA MÔNICA fez um breve relato sobre as 

condições das estradas do município. O VEREADOR LUIZ comentou sobre sua 

participação na festa da comunidade da Sede Marina; pontuou o fato de Dionísio 

Cerqueira ter uma grande extensão de estradas vicinais, as quais realmente necessitam 

reparos, acrescentando que as máquinas tiveram que ser recolhidas por conta do fim do 

mandato do Ex-prefeito Thyago, fazendo um breve relato neste sentido e parabenizando 

a equipe de obras que tem trabalhado, inclusive, aos fins de semana. O VEREADOR 

MARCELO pontuou que ainda estão sendo contratados os professores das escolinhas, 

cujas aulas terão início em março. O VEREADOR EVERTON comentou sobre as 

estradas do município, pontuando que todas as estradas serão revitalizadas, porém 

estão sendo priorizadas as estradas em que o transporte escolar transita, finalizou 

parabenizando a comunidade da Sede Marina pela festa que organizou. O VEREADOR 

EDERSON comentou sobre as estradas, pontuando que a Administração não está inerte, 

uma vez que está em vigência um decreto de estado de emergência pelo período de seis 

meses em decorrência das chuvas torrenciais que atingiram o município. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a 



próxima Sessão Ordinária em vinte e quatro de fevereiro às dezoito horas. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 

  

  



ATA nº 005/2025 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e quatro de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA 

SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos 

demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. As atas da 4ª Sessão 

Ordinária e 2 ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foram aprovadas 

sem restrições. Não havendo Expediente do Dia ou Ordem do Dia, a vereadora Mônica 

fez um requerimento verbal solicitando informações ao Executivo Municipal e, em 

seguida, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

comunicou o recebimento do recurso do Deputado Mauro de Nadal no valor de um 

milhão e meio reais; parabenizou a CasaVitta por sua instalação em nosso município e 

aos senhores Claudiovan Passinato e Rogério Benini pela inauguração do Centro 

Integrado de Logística "Nova Fronteira". A VEREADORA MÔNICA comunicou que a 

coordenação do Sindicato dos Trabalhadores será exercida pelo senhor Jean; 

parabenizou as comunidades da Linha Campinho e da Linha Caçador pelos eventos 

realizados; finalizou fazendo um relato sobre a suposta utilização do maquinário do 

município na propriedade de um vereador e da necessidade de manutenção das 

estradas do município. O VEREADOR ADEMIR pontuou a destinação de recursos pelo 

Deputado Sérgio Guimarães para perfuração de poço artesiano na Linha Jacob Maran e 

para a construção da creche no Distrito de Idamar sugerida pelo vereador Claudiomiro 

caso seja necessário; referiu ter recebido reclamação de pais da Linha Sede Peperi por 

conta da quebra de dois veículos do transporte escolar; comentou a fala da Vereadora 

Mônica relacionada ao Vereador Everton, o qual foi autorizado pelo presidente a 

responder a sua fala. O VEREADOR VALENTIM comentou o anúncio do Deputado 

Sérgio Motta de que estará em Dionísio Cerqueira em março para a entrega de emenda 

para o município e  pontuou que o Deputado Maurício Eskudlark também anunciará a 

destinação de recursos para Dionísio Cerqueira nos próximos dias. O VEREADOR 

MARCELO pontuou a destinação pela Deputada Ana Campagno, a qual virá ao nosso 

município para conversar sobre as demandas do município O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO comentou sobre a palestra do senhor Danilo Falcão no curso do CEAP 



sobre a atualização da Lei Orgânica e Regimento Interno, destacando o excelente 

trabalho realizado em nossa Câmara; finalizou parabenizando os senhores Claudiovan 

Passinato e Rogério Benini pelo lançamento de empreendimento em nosso município. 

O VEREADOR ALEX comentou sobre a questão do uso do maquinário do município na 

propriedade do Vereador Everton, o qual solicitou direito de resposta e discorreu sobre 

o assunto. O VEREADOR EDERSON comentou sobre o seu encontro com o Deputado 

Mauro de Nadal, que garantiu o recurso de um milhão e meio de reais para o nosso 

município e parabenizou os empresários Claudiovan Passinato e Rogério Benini e a 

CasaVitta por sua inauguração. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em dez de 

março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 006/2025 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em dez de .março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO 

LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL 

KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 5ª Sessão Ordinária do ano de 

dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia constou a 

leitura de requerimento da ALESC e a apresentação dos Projetos de Lei nº 004, 005, 

006, 007, 008 e 009/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: 

PROJETOS DE LEI _ Projeto de Lei nº 003/2025: posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS _ Requerimento nº 

006/2025 e Indicação nº 007/2025, os quais foram aprovados por unanimidade. Com o 

fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores TODOS OS 

VEREADORES parabenizaram as mulheres pelo seu dia e Dionísio Cerqueira pelo seu 

aniversário. O VEREADOR LUIZ FERNANDO parabenizou a atleta Eloisa Fantinel Kuhn 

por sua convocação para a seleção brasileira sub-17. A VEREADORA MÔNICA fez um 

breve relato sobre a história do Dia das Mulheres, agradeceu ao Vereador Nando por 

parabenizar sua filha, a atleta Eloisa, e ao Vereador Marcelo pelo apoio no início de sua 

carreira. O VEREADOR EVERTON agradeceu ao Deputado Mauro de Nadal por ter 

disponibilizado o recurso de um milhão e meio para Dionísio Cerqueira, fez um 

esclarecimento quanto ao serviço de terraplanagem realizado em sua propriedade por 

uma empresa particular e parabenizou os organizadores da corrida ZIG ZAG. O 

VEREADOR ALEX parabenizou a atleta Eloisa por sua conquista e comentou sobre a 

fala do Vice-Prefeito Sawaris sobre o nepotismo em debate ocorrido durante a 

campanha, fazendo um breve relato. O VEREADOR EDERSON parabenizou os 

organizadores da corrida internacional ZIG ZAG. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

em dezessete de março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na 

secretaria da Casa. 

  



ATA nº 007/2025 

Ata da Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e quatro de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA 

SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos 

demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 6ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente 

do dia constou a apresentação dos Projetos de Lei nº 011, 012 e 013/2025, da Moção 

nº 003/2025 e do Requerimento nº 008/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-

se à ordem do dia: PROJETOS DE LEI _ Projetos de Lei nº 007, 008 e 009/2025: 

postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS _ Requerimento nº 008/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. 

MOÇÕES _ Moção nº 003/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. Com o fim da 

ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO agradeceu aos vereadores que participaram do evento da UVESC e 

dedicaram o voto a sua chapa que concorreu a eleição para a nova diretoria da entidade 

e ao diretor de esportes Elton Santin pelo evento que promoveu com o time máster da 

Chapecoense, fazendo uma sugestão de eleição dos melhores esportistas e treinadores 

do Campeonato Municipal para serem homenageados com uma medalha no próximo 

aniversário do município; comentou sobre os transtornos que os munícipes 

cerqueirenses tem enfrentado após a mudança da presidência da CELESC, fazendo um 

breve relato e sugerindo o envio de uma moção de apelo ao presidente da empresa. O 

VEREADOR BRIZOLA ressaltou a importância da participação do Vereador Pavan em 

uma chapa que concorreu à presidência da UVESC, pontuou ser favorável a moção 

sugerida pelo vereador; referiu que sempre acompanhou as reclamações relacionadas 

à CASAN e que é necessária uma resposta para a população. O VEREADOR 

VALENTIM referiu que também aguarda uma resposta da CELESC e da CASAN à 

população. O VEREADOR EVERTON falou que teve a honra de apoiar a chapa para a 

presidência do UVESC que o Vereador Pavan compôs; parabenizou a Prefeita Bianca, 

o Vice-prefeito Sawaris e toda a equipe que organizou a festa de aniversário do 

município, agradecendo a presença do Deputado Rafael Pezentti no evento. O 



VEREADOR ALEX fez um relato de todos os repasses feitos pelo governo Lula ao 

município de Dionísio Cerqueira no ano de 2024, como valores investidos no Bolsa 

Família, Auxílio-gás, Seguro-desemprego, benefícios previdenciários, Farmácia Popular, 

as unidades básicas do município, que também recebem recursos federais, escola em 

tempo integral, PROUNI, Lei Paulo Gustavo e Aldir Blanc, Plano Safra, Minha Casa 

Minha Vida, entre outros. A VEREADORA MÔNICA reforçou a importância dos 

programas do governo federal, fazendo um breve relato e sugerindo ao Executivo 

Municipal que volte a aderir ao Programa Mais Médicos. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO parabenizou o Vereador Claudiomiro por ter composto a chapa que 

concorreu à presidência da UVESC e justificou sua ausência no evento; parabenizou a 

diretoria de esporte e os organizadores pelo evento esportivo com o time máster da 

Chapecoense e a Administração Municipal pela festa de aniversário do município; 

pontuou sua indignação com a CELESC; informou que a administração está convocando 

os médicos aprovados no teste seletivo, o que irá solucionar a questão da falta de 

médicos nas unidades básicas; quanto aos Projetos de Lei nº 011 e 012/2025, informou 

que a comissão que preside irá se reunir nesta data para discuti-los a fim de agilizar sua 

votação.  O VEREADOR EDERSON reforçou a importância de todos os debates 

levantados nesta sessão; comentou sobre a viagem que os vereadores fizeram à 

Florianópolis, onde, junto com a Prefeita Bianca, visitaram o gabinete dos deputados, 

cujos resultados serão anunciados nos próximos meses; pontuou sua satisfação pelo 

fato do Vereador Claudiomiro ter colocado seu nome à disposição para compor a chapa 

que concorreu à presidência da UVESC; pontuou a necessidade de a CELESC e a 

CASAN serem cobradas; e finalizou parabenizando o diretor de esportes e os atletas 

pelo Campeonato Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, convocou para a sessão extraordinária que será realizada em vinte 

e seis de março às oito horas e convidou para a próxima sessão ordinária em trinta e um 

de março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 008/2025 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em trinta e um de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. Registrou-se a ausência do Vereador 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. As atas da 7ª Sessão Ordinária e da 3ª Sessão Extraordinária do ano de dois 

mil e vinte e cinco foram aprovadas sem restrições. No expediente do dia constou a 

apresentação do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, das Indicações nº 010, 011, 

015 e 018/2025 e dos Requerimentos nº 012 e 013/2025. Com o fim do expediente do 

dia, passou-se à ordem do dia: PROJETOS DE LEI _ Projetos de Lei nº 004 e 005 

/2025: postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

REQUERIMENTOS _ Requerimentos nº 012 e 013/2025, os quais foram aprovados por 

unanimidade dos presentes. MOÇÕES _ Moção nº 004/2025, a qual foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores 

vereadores. A VEREADORA MÔNICA parabenizou os atletas, a equipe da Diretoria de 

Esportes e a comunidade de São Pedro Tobias pela rodada do Campeonato Municipal 

que foi realizada no local; agradeceu a presença da população que prestigiou o evento 

e do atleta Iarlei; finalizou solicitando a Administração Municipal a realização de serviço 

de terraplanagem no campo dessa comunidade, uma vez que há terra desmoronando 

no local. O VEREADOR MARCELO comentou sobre a abertura das inscrições para as 

escolinhas de futebol. O VEREADOR VALENTIM fez alguns cumprimentos e cedeu a 

fala ao VEREADOR CLAUDIOMIRO, que fez um breve relato sobre a fala da Vereadora 

Mônica, se colocando à disposição e pontuando a existência de lei federal que dispõe 

sobre o pagamento de ajuda de custo para o deslocamento dos agentes de endemias e 

de saúde. O VEREADOR BRIZOLA parabenizou os organizadores do Campeonato 

Municipal, fazendo um breve relato; comentou sobre sua visita às comunidades das 

linhas Gleba da União e São Pedro Tobias; disse ser favorável ao requerimento da 

Vereadora Mônica sobre o pagamento de ajuda de custo para o deslocamento dos 

universitários; finalizou solicitando que a Administração estude a viabilidade de manter a 

estrada aberta à noite no asfalto da Linha Peperi. O VEREADOR ALEX parabenizou os 



organizadores da rodada do Campeonato Municipal, destacando a presença do atleta 

Iarlei no evento; pontuou seu comparecimento nas comunidades da Gleba da União e 

de São Pedro Tobias; finalizou solicitando ao DNIT que solucione a questão dos acessos 

da BR 163. O VEREADOR EVERTON parabenizou a comunidade de São Pedro Tobias 

pelo megaevento e os colegas vereadores por suas manifestações e indicações 

apresentada, se colocando à disposição. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a 

participação do atleta Iarlei no Campeonato Municipal compondo a equipe Cometa. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima sessão ordinária em sete de abril às dezoito horas. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 009/2025 

Ata da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em sete de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO 

LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL 

KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 8ª Sessão Ordinária do ano de 

dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia constou a 

apresentação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2025, dos 

Projetos de Lei nº 014 e 015/2025, das Indicações nº 009, 014 e 016/2025 e das Moções 

nº 005 e 006/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: 

REQUERIMENTOS _ Requerimento nº 019/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR 

LUIZ FERNANDO justificou sua ausência na última sessão e comentou sobre o 

Campeonato Municipal realizado na comunidade de São Pedro Tobias, que contou com 

a participação do atleta Iarlei, parabenizando os organizadores do evento. O 

VEREADOR MARCELO comentou sobre a importância do esporte para a sociedade e 

finalizou sugerindo a realização de sessões nos distritos. O VEREADOR BRIZOLA 

referiu que foi procurado por moradores da Linha Toldo que solicitaram o reparo da 

estrada próxima à empresa CTN e comentou sobre a visita que recebeu, juntamente com 

o presidente do Partido União Brasil, o senhor João, do assessor do deputado federal do 

partido o qual garantiu a destinação de recursos para o nosso município. O VEREADOR 

ALEX reforçou a importância do esporte para a sociedade, fazendo um breve relato; 

parabenizou a Diretoria de Esportes pela parceria com as escolinhas de futebol, o que 

incentiva as crianças do nosso município; sugeriu o investimento em outras modalidades 

esportivas; finalizou convidando para o Festival de Massas do CTG que será realização 

em doze de abril. A VEREADORA MÔNICA comentou sobre a moção que apresentou 

sobre a proposta de isenção da declaração do imposto de renda aos agricultores, 

pedindo o apoio dos demais. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a questão dos 

terrenos irregulares do município, dizendo que vem buscando alternativas juntamente 

com a Prefeita Bianca e o Vice-prefeito Sawaris para que ocorra sua regularização; 

parabenizou a escolinha de futebol Squad pela participação nos jogos ocorridos em 



Palma Sola e seu filho Pedro Henrique, que foi campeão do time sub-13 da série prata. 

O VEREADOR CLAUDIOMIRO referiu ser favorável a moção apresentada pela 

Vereadora Mônica, pontuando que os agricultores têm sido prejudicados pela Receita 

Federal nos últimos anos; comentou sobre a manifestação ocorrida em São Paulo em 

favor da anistia dos envolvidos nos atos ocorridos no dia oito de janeiro de 2023 em 

Brasília, fazendo um breve relato. O VEREADOR EDERSON referiu ser favorável a 

Moção apresentada pela Vereadora Mônica, sugerindo a inclusão da mudança nas 

regras para a aposentaria dos agricultores; comentou sobre o fato do dia sete de abril 

ser o Dia Mundial da Saúde, fazendo um breve relato da importância de hábitos 

saudáveis, sobre a campanha de vacinação que se iniciou e sobre o Campeonato 

Municipal; finalizou pontuando que, apesar de haver pontos das estradas do município 

que precisam ser melhorados, equipe do setor que vem recuperando as estradas do 

município merece ser parabenizada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em quatorze 

de abril às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 

  



ATA nº 010/2025 

Ata da Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em quatorze 

de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do 

Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 9ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a apresentação do Projeto de Lei nº 016/2025 e da Indicação nº 020/2025. Com o fim 

do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 

EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025, que foi aprovada 

por unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2025, que foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 014/2025, 

que foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO: Moção nº 005/2025, que foi aprovada por 

unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre a indicação que apresentou, fazendo um breve relato, 

sobre a Feira do Peixe e desejou uma Feliz Páscoa a todos. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em 

vinte e oito de abril às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

  



ATA nº 011/2025 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e oito de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 10ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a leitura do convite da Banda Vozes, a apresentação dos Projetos de Lei nº 017, 018, 

019 e 020/2025, apresentação da Indicação nº 021/2025 e a leitura da Moção de Pesar nº 

007/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: PROPOSTA DE 

EMENDA À LEI ORGÂNICA EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Proposta de Emenda à Lei Orgânica 

nº 001/2025, que foi aprovada por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra 

aos senhores vereadores. O VEREADOR ADEMIR referiu ser favorável a indicação apresentada 

pelo Vereador Everton; comentou sobre sua participação no evento da UVB em Brasília; informou 

a destinação de recursos pelo Deputado Fabio Schiochet para a saúde do nosso município; e 

finalizou reforçando a necessidade de valorização do agricultor e da nomeação de um secretário 

municipal de obras, uma vez que o Vice-prefeito Sawaris, que tem desempenhado essa função, 

terá de assumir a prefeitura municipal em breve. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a 

indicação que apresentou; parabenizou os servidores do setor de obras, bem como o Vice-

prefeito Sawaris que está à frente dos trabalhos do setor; comentou sobre a viagem a Brasília 

onde participou do evento da UVB e visitou o gabinete do Deputado Rafael Penzenti, que 

formalizou a destinação de recursos para a construção de uma área esportiva no Bairro São 

Silvestre; e relembrou a destinação de recursos pelo Deputado Mauro de Nadal para a ampliação 

do posto de saúde do Bairro União. A VEREADORA MÔNICA anunciou a destinação de emenda 

pela Deputada Luciane Carminatti para a realização de pavimentação asfáltica na comunidade 

da Barra da União, acrescentando que o recurso destinado no mandato anterior pelo Deputado 

Pedro Uczai para a compra de equipamentos agrícolas para esta comunidade foi pago e se 

encontra nos cofres do município. O VEREADOR MARCELO agradeceu a Prefeita Bianca por 

sempre atender as demandas que leva ao seu gabinete, como a instalação dos pontos de água 

no cemitério municipal; comentou sobre a viagem que realizou a Brasília, quando conversou com 

os assessores da Deputada Júlia Zanatta que comunicaram a destinação de recursos para a 

saúde do nosso município em breve; finalizou cedendo a fala ao VEREADOR VALENTIM, que 



comentou sobre a sua visita ao gabinete do Deputado Maurício Eskudlark em Florianópolis, onde 

deixou uma solicitação de emenda para o município. O VEREADOR ALEX referiu que o 

município de Dionísio Cerqueira se cadastrou no PAC do governo federal, pontuando que 

solicitou aos seus deputados que monitorem e auxiliem no que for possível para que nosso 

município seja beneficiado em algum dos seus projetos; comentou sobre a destinação pelo 

Deputado Fabiano da Luz de emenda parlamentar que irá beneficiar o CTG Sinuelo da Fronteira; 

finalizou referindo que, apesar de a principal função do vereador ser fiscalizar, se sente na 

obrigação de buscar recursos e ajudar o município a se desenvolver. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO comentou sobre o projeto de lei de sua autoria que foi apresentado, fazendo um 

breve relato e se colocando à disposição para esclarecimentos, e finalizou cedendo a fala ao 

VEREADOR LUIZ FERNANDO, que comentou sobre sua participação no evento realizado pela 

UVB e sobre as emendas destinadas à Dionísio Cerqueira pelos deputados Carlos Chiodini e 

Valdir Cobalchini, pela Senadora Ivete da Silveira e pelo Deputado Mauro de Nadal. O 

VEREADOR EDERSON desejou um feliz Dia do Trabalhador a todos; e parabenizou a igreja 

Assembleia de Deus Gideões de Dionísio Cerqueira pela organização do 1º Encontro Regional 

de Missões. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima sessão ordinária em cinco de maio às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 012/2025 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

cinco de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do 

Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, MARCELO 

LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, 

ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. Registrou-se a ausência do 

Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. A ata da 11ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem 

restrições. No expediente do dia constou a leitura do ofício nº 023/2025 da UVESC e da Moção 

de Pesar nº 008/2025 e a apresentação das Indicações nº 022, 023 e 024/2025. Com o fim do 

expediente do dia, passou-se à ordem do dia: PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei nº 015/2025, 

que foi aprovada por unanimidade e Projeto de Lei nº 016, que foi aprovado por maioria com os 

votos contrários dos vereadores Alex e Mônica. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra 

aos senhores vereadores. O VEREADOR VALENTIM desejou os pêsames para família 

Belmonte, assim como os demais vereadores. O VEREADOR MARCELO comentou sobre o Dia 

dos Trabalhadores, pontuando a importância dos empresários e pequenos empreendedores e 

fazendo um breve relato. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a indicação que 

apresentou, parabenizou o Vereador Ederson pelo seu aniversário e os trabalhadores pelo seu 

dia e desejou um feliz Dia das Mães. A VEREADORA MÔNICA comentou sobre a indicação que 

apresentou, parabenizou a Banda Vozes e os organizadores desse evento, desejando sucesso 

aos participantes, e as mães pelo seu dia. O VEREADOR ALEX comentou sobre o Projeto de 

Lei nº 016/2025, justificando o porquê do seu voto contrário juntamente com a Vereadora Mônica, 

comentou sobre a eleição para suplentes do Conselho Tutelar, pontuando a necessidade de que 

esse seja um processo transparente; finalizou desejando um feliz Dia das Mães. O VEREADOR 

EDERSON justificou a ausência do Vereador Luiz Fernando; parabenizou as mães pelo seu dia, 

convidando a população para as comemorações que serão realizadas nas comunidades da 

Linhas Flor e Sede Peperi; finalizou comentando sobre o almoço em comemoração ao Dia do 

Trabalhador realizado na Capela 1º de Maio. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em cinco de maio às 

dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  



ATA nº 013/2025 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

doze de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do 

Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, 

o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 12ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a apresentação da Indicação nº 025/2025. Com o fim do expediente do dia, foi dada a 

palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR BRIZOLA parabenizou todos os envolvidos 

no evento dos idosos e as equipes que se classificaram no Campeonato Municipal; comentou 

sobre a emenda do Deputado Serginho Guimarães conquistada no ano passado pela Bancada 

do União Brasil que será destinada para realização de pavimentação com pedras irregulares 

próximo à aduana, uma indicação do Ex-vereador Poletto; finalizou pontuando a visita do 

Deputado Fábio Schiochet ao nosso município. O VEREADOR MARCELO comentou sobre o 

Campeonato Municipal e parabenizou sua arbitragem; sobre as conquistas das escolinhas; sobre 

a visita da Deputada Ana Campagnolo ao nosso município, quando confirmou o pagamento da 

emenda que será destinada a realização da reforma dos vestiários do ginásio municipal; e sobre 

o “Maio Laranja”, fazendo um breve relato sobre o tema do combate ao abuso e à exploração 

sexual de crianças e adolescentes. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a questão da 

coleta de lixo reciclável em nosso município e parabenizou os participantes e organizadores da 

festa em comemoração ao dia das mães na comunidade de Sede do Peperi, citou ainda o evento 

realizado no Centro de Idosos e os trabalhos do setor de obras urbanas. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO parabenizou as mães pelo seu dia; comentou sobre a obra de pavimentação 

asfáltica entre a cidade e o distrito de Jorge Lacerda, cuja primeira fase já foi concluída e a 

segunda será licitada; finalizou parabenizando o setor de obras pelo trabalho que vem realizando. 

O VEREADOR EDERSON parabenizou a equipe do obras e a administração municipal pelo 

trabalho realizado; comentou sobre a importância da obra de asfaltamento no Distrito de Jorge 

Lacerda, agradecendo o Deputado Mauro de Nadal por ter destinado os primeiros recursos para 

a realização desta obra; citou alguns projetos cujos custos estão sendo estimados para a 

realização de obras em outras localidades; comentou sobre a questão da coleta de lixo em nosso 

município; e finalizou parabenizando as mães pelo seu dia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em 



dezenove de maio às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

  



ATA nº 014/2025 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

dezenove de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 13ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a apresentação dos Projetos de Lei nº 022, 023 e 024/2025 e da Moção nº 009/2025. 

Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: Projetos de Lei nº 017 e 018/2025, 

que foram aprovados por unanimidade, e o Requerimento nº 026/2025, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Com o fim da ordem do dia e dispensado o uso da palavra livre, foi dada a palavra 

aos senhores João Belmonte, presidente do CONSEG, o Delegado da Polícia Civil de Barracão 

Lucas Faria, secretário executivo do GGI, e Comandante da Polícia Militar de Barracão Flávio 

Ferreira de Lima. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 

e convidou para a próxima sessão ordinária em vinte e seis de maio às dezoito horas. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


